
INFORMATION

Jod 100

Administrarea specifica de iod

Iod: Esential pentru hormonii tiroidieni

Oligoelementul iod joacă un rol important ca ingredient al hormonilor tiroidieni pentru 'pedala de gaz' a tiroidei. Prin

hormonii tiroidieni tiroida controlează o varietate de funcții ale corpului. Hormonii lor afectează nu numai vânzările de

oxigen și energie în organism, ci și metabolismul multor hormoni și reglează echilibrul termic. În plus, acestea

controlează dezvoltarea organelor, creșterea și metabolismul proteinelor și grăsimilor. Importante surse naturale de

iod în dieta sunt în principal peștele marin și alte fructe de mare. În special în timpul sarcinii, crește nevoia de acesta

oligoelement, esențial pentru dezvoltarea mentală a copilului nenăscut.

Biogena Jod 100: Pentru a îmbunătății aportul de iod

Jod 100 de la Biogena conține iodură de potasiu pentru a ajuta la administrarea iodului, în special atunci când este

necesar. Iodul este important pentru formarea hormonilor tiroidieni, pentru funcțiile cognitive și pentru metabolismul

energetic.

Semnificația fiziologică a substanței vitale conținută:

Iodul este esențial pentru producerea hormonilor tiroidieni și susține funcția tiroidiană normală. 
Contribuie la un metabolism energetic normal. 
Susține funcția cognitivă normală. 
Contribuie la menținerea pielii normale. 
Contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos

Modalitățile de utilizare:

Pentru creșterea specifica a consumului de iod într-o nevoie crescută, cum ar fi sarcina, alăptarea, exercițiul
fizic 
Pentru a crește aportul de iod, de exemplu, în absența sau raritatea consumului de sare de iod, pește de mare și
fructe de mare



INFORMATION

Micronutrienți biodisponibili în formă pură

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără coloranți, substanțe de aromatizare și de acoperire
Fără gluten
Fără lactoză
Fără fructoză
Hipoalergenic
Învelişul capsulei pe bază vegetala
100 % vegan
Calitate testată

INGREDIENTE per doză zilnică 1 Capsula % VNR*

iod 100 µg 67

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Agențe de încărcare: pulbere de celuloză, hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă), iodat de potasiu.

SUGESTII

Zilnic 1 capsulă consumați cu multe lichide după o masă. Sau conform recomandărilor medicului dumneavoastră.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

NOTĂ IMPORTANTĂ

Dacă aveți boală tiroidiană, vă rugăm să vă adresați medicului dumneavoastră înainte de utilizare.

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

120 capsule (ambalaj pentru 4 luni), 21 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la 03.12.2018.
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